(深*川高兆上上<

盐田全区上下 4~5 推进灾后重建

身边发生的故事 离您最近的新闻

盐田区委区政府 深圳商报社合办



市委书记王伟中到盐田区大小梅沙等地察看台风灾情时强调

把安全放在救灾复产第一位

【深圳商报讯】(记者 贾少 强)9月18日上午,市委书记王 伟中率队到盐田区大小梅沙等 地实地察看台风灾情 检查指导 救灾复产工作。王伟中强调 .要 深入贯彻落实习近平总书记关 干防灾减灾救灾工作重要指示 精神和李克强总理等中央领导 批示精神 按照省委书记李希 省长马兴瑞的部署要求,落实救 灾复产各项措施 ,把安全放在救 灾复产第一位 ,高标准迅速修复 损毁的基础设施 加快恢复正常

【深圳商报讯】(记者 贾少

强 见习记者 黎晓欣)强台风

山竹 带来的狂风巨浪 对大、小

梅沙的基础设施造成了巨大的破 坏 ,为保障游客的安全 ,目前大梅

沙海滨公园和小梅沙旅游度假村

景区均已暂时闭园。在9月18日

下午举行的盐田区旅游景点灾后

处置情况新闻发布会上, 盐田区

政府新闻发言人王琨表示, 盐田

区将以更高标准尽快进行维修重

建 待修复完成后向公众开放 应

该需要相对较长的时间 具体需 要多长时间,目前尚不能确定。要

根据对灾情做出评估后 科学制

订修复方案 ,考虑到接待服务能

力和民众安全,中秋国庆假期也

盐田区未雨绸缪 提前布置 按

照1级防风应急响应的各项要求 提前做好相关防御工作,目前辖

区无人员伤亡。但由于地处海滨

区域,涉海 旅游景点受灾严 重,直接经济损失经初步统计达

据介绍,山竹 来临之前

不会对外开放。

2.7亿元。

生产生活秩序。区委书记杜玲 区长杨军等参加相关活动。

大梅沙和小梅沙海滨公园 在此次台风中受损严重 堤坝损 毁,岸边的简易房屋、公用设施 几乎全被毁,木板、石块等杂物 被狂风卷到了沙滩上。

王伟中仔细查看受灾情况 听取救灾复产工作进展。他强 调 要把灾后重建工作与规划建 设世界级滨海旅游度假区结合 起来,高起点规划、高标准建设, 学习借鉴国内外先讲淀海旅游

城市的经验做法 打造世界一流 的滨海旅游设施。要提高沿岸建 筑抵御台风建设标准,抓紧加固 海堤、重建配套设施,切实提高 沿海建筑的抗风防汛水平。要严 防次生灾害 对危险隐患点做好 警示 提醒广大市民游客近期远 离正在修复的边坡、市政和郊野 公园、沙滩、海边栈道等地。

在检查过程中, 王伟中还沿 途查看了倒伏树木清理、交通恢 复和环卫保洁等工作,并代表市 委和市政府对奋战在一线的交 警、城管、交通、电力、水务、燃气 等救灾工作人员表示慰问和感 谢。他强调 全市已迅速进入灾后 复产阶段 受台风影响 全市部分 倒伏树木还没有清理完毕 少数 供申线路尚未恢复 灾后复产还 有大量工作要做,各级各部门在 救灾复产过程中 ,要把安全放在 首要位置 既要确保人民群众生 命财产安全,也要保证救灾复产 人员安全 充分发动群众 科学合 理安排 加快施工进度 奋力夺取 抗灾救灾工作的全面胜利。

强台风 山竹 对大小梅沙的基础设施造成了巨大破坏

大小梅沙闭园修缮

盐田区将以更高标准尽快进行维修重建



工人们在清理海滩垃圾。

记者来到大梅沙海滨公园, 在公园西侧的栈桥和天长地久 石碑处,只见原来伸入到海里的 栈桥 仅剩下水泥柱子和框架 木板和挂饰全被台风卷走,管线 等都裸露在沙滩上 刻有 天长 地久 的石碑也被海浪扑倒。沿 着海边的海滨栈道的石墩铁索 栏杆 .仅零零星星剩下几个石 墩 ,绝大多数石墩和铁索有的被 卷到海里,有的被推到山崖边。 栈道上的一座拱桥 桥面的石头 被损毁,不锈钢栏杆被折弯或冲 走。据介绍,盐田辖区19.5公里 的海滨栈道不同程度受损 ,其中 大梅沙段和小梅沙段损毁最为 严重,预计海滨栈道直接经济损 失超5000万元。目前盐田区已对 受损栈道进行封闭修缮,下一步 随着修缮工作持续推进 将陆续 分段开放

在大梅沙海滨公园东侧太 阳广场主入口处,海浪卷起的沙 子把整个安检闸口全部埋住,工 作人员正在加紧清理。平时埋在 沙子下面的愿望天使的底座已 经显露出来 沙滩上救生瞭望台 的立柱也光秃秃地裸露在外面。 从瞭望台过去被沙埋的沙线看, 狂风巨浪卷走的沙子最深处有

两米多。比2008年黑格比台风卷 走的沙子还要多 其中一个愿望 天使还因为海浪把底座下面的 沙子淘走 导致愿望天使发生了 位移和倾斜。据介绍,大梅沙海 滨公园沙滩海沙被卷走约25万 立方米(沙滩面积约为16万平方 米).沙滩整体下沉超过1米.基 础严重外露,公共、建筑设施及 构筑物全部受损,部分完全损 毁 多处绿化被沙子掩埋 部分 树木倒伏 直接经济损失预计约 8500万元。据介绍,根据潮汐现 象,沙滩上被海浪卷走的沙子 会有三分之一左右再被海浪冲 回到沙滩上。

9月17日下午,记者随盐田 区委书记杜玲到大梅沙海滨公 园查看灾后情况时 杜玲现场要 求相关部门要先把沙滩上的垃 圾清理干净,并尽快做好公园的 灾后统计、处理等工作,在没有 安全保障的条件下,暂时不能对 游客开放。

记者来到小梅沙海滩 ,只见 原来的防浪堤很多地方都被海 浪冲垮了,有些建在堤上的房子 已经岌岌可危,树木也倒了很 多。建在堤上的一排房子门窗全 被海浪冲破,沙子也随海浪涌进 了房子里,一片狼藉,沙滩上也 随处可见破碎门窗玻璃、被海 浪卷到沙滩里的大水泥块等。 据介绍、小梅沙旅游度假村景 区内沙滩海沙被卷走7万多立 方米,约2000米长的堤岸及道 路被冲垮 公共建筑设施及构 筑物全部受损 部分完全损毁 13 处经营管理场所损毁 .其余 不同程度受损,绿化、树木等严 重破坏,直接经济损失预估超 过5000万元。杜玲在小梅沙查 看受灾情况时,要求一定要做 好灾后的卫生工作,并安全地 处理好被损坏的危险房屋等 -定要把安全放在第一位 .安 全条件达不到要求 一定不能 让游客进来。此外,小梅沙大酒 店基础设施、机房水泵、电缆、 中央空调器等损坏严重 直接经 济损失约437.7万元。

在盐田海鲜街,海滨栈道基

本上被海浪彻底毁坏,分成几 段,有两段甚至被推到岸上几米 远的地方。金色海岸码头的浮桥 等也被海浪损毁 各类经营设施 和办公设备基本损毁 直接经济 损失预估380万元,盐田到南澳 的航线和盐田海上旅游观光航 线均停止营运 恢复运营约需要 两个月时间。9月17日下午,区 长杨军来到海鲜街,查看受灾情 况时表示 有关部门要讯谏做好 灾后生产恢复工作,把救灾、防 范次生灾害摆到重要位置 把群 众的切身利益和生命安全放在 第一位 ,全力保障市民群众正常 生活不受影响,尽快恢复正常生

此外,东部华侨城景区受台 风影响 .有1400余棵树木倒伏 .3 处轻微滑坡 多处设备设施受 损,直接经济损失约为511万元。 目前正全力开展灾后恢复工作 确保10月1日开放接待游客。中 英街在台风期间海水倒灌严重, 但台风过后,海水退去,目前已 经恢复正常。

盐田区政协举办专题协商 议政会

聚焦牛态文明 推动绿色发展

【深圳商报讯】(记者 贾少强)9月 20日上午, 盐田区政协举办 践行绿色 发展建设美丽盐田 推进国家可持 续发展议程创新示范区建设(生态文 明) 专题协商议政会。区委书记杜玲、 区长杨军分别通报了各自领办的政协 提案办理情况 并通过专题协商议政会 听取政协委员协商议政、建言献策。会 议由区政协主席武威主持。

今年以来 盐田区政协紧紧围绕市 委,区委的决策部署,以生态文明建设 为着力点 选取 践行绿色发展 建设美 推进国家可持续发展议程 创新示范区建设 作为今年专题协商议 政会的主题,并列入《2018年盐田区委 政治协商计划》。

在协商议政会上 郭微等多位区政 协委员围绕 践行绿色发展建设美丽盐 \mathbf{H} 推进国家可持续发展议程创新 示范区建设(生态文明) ,从生态旅游 发展、海洋文化创建等方面入手,提出 了各自的看法和相关意见建议。

在认真听取大家的发言后 杨军对 广大政协委员极高的参政议政热情表 示感谢。他表示, 盐田经济社会发展需 要社会各方的积极参与 政协委员的直 知灼见是建设美好盐田的宝贵财富 希 望政协委员一如既往地关心、支持、监 督政府的各项工作,充分发挥人才荟 萃、智力密集、联系广泛的优势 ,围绕盐 田发展的重点难点问题积极建言献策, 为政府决策提出更多好的建议和意见。

杜玲充分肯定了区政协提案工作 取得的成效。她表示,此次议政会主题 好、把脉准、情意深、广大政协委员 跳 出盐田看盐田 ,把盐田的可持续发展 和自身紧密联系在一起,以主人翁的姿 态 以肝胆相照、荣辱与共的情怀 知无 不言、言无不尽,共同营造了融洽和谐、 生动活泼的团结民主氛围 对辖区存在 的问题找得很准、分析搞得很诱、建议 提得很新,充分体现了区政协和政协委 员高度的大局观和强烈的责任感。希望 区政协和广大政协委员一如既往地支 持区委区政府各项工作 讲一步发挥自 身优势和特点,广泛采集社情民意,多 立科学之论、多建发展之言、多想民生 之计、多献务实之策,同心协力推动盐 田经济社会发展再创新业绩。

杜玲表示 区委区政府将把研究和 吸收委员建议 作为开展工作的一个重 要环节来抓 凡是符合当前实际、条件 成熟的 要尽快出措施、见成效 对于短 期内无法实施 但对长远工作且有积极 意义的 要纳入全区工作盘子 ,有计划 有步骤地实施 确保议政会成果早日转 化为指导工作、解决问题、推动发展的 强大动力。希望区政协充分发挥代表性 强、联系面广、包容性大的优势 继续围 绕优化营商环境、可持续发展议程创新 示范区建设、融合和服务粤港澳大湾区 建设等方面做更多的调查研究、出更多 实招、提更多良策。广大政协委员要进 一步发挥好桥梁纽带作用 既主动为我 们引资引技引智牵线搭桥 吸引更多项 目、更多人才到盐田发展兴业,又积极 协助区委区政府做好理顺关系、化解矛 盾的工作,更多、更好地解决辖区群众 的实际问题,当好促进科学决策的智 囊团、社会和谐的 润滑剂。